

Bábozni akkor is jó!

A szarvasi Süni Bábo csoport a Gyermekbábo X. Országos Fesztiválján vett részt Egerben. A rendezvény május 30-án kezdődött, de mi csak a második és harmadik napra tudtunk elutazni. Sok (hasonlóan) színvonalas előadást láthatott a közönség 19 megye báboasítól. A találkozót vasárnap délután ünnepélyes eredményhirdetéssel zárult. Ezután mindenki - néhányan boldogan, néhányan csalódottan - elindult haza. Gyekiczki Istvánné csoportvezető szerint hagyományosan jó hangulatú

volt az idei rendezvény, láthatóan jól érezték magukat a gyerekek. A legszínvonalasabb előadásokat olyan csoportoktól láthattuk, akik iskolai foglalkozásként báboznak. A mi műsorunk ezúttal nem kapott díjat, de reméljük jövőre is részt vehetünk a fesztiválon, mint a megyei találkozó győztesei. Ehhez persze még sok munka vár mindannyiunkra. Ezúton szeretnénk megköszönni a Vajda Péter Művelődési Központ támogatását, amely lehetővé tette számunkra az utazást. Sz.R.

Felvételi

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2003/04-es tanévre az alábbi tanszakokra hirdet felvételt: Zene: kiselőképző (1. osztályosoknak), szolfézs előképző (2. osztályosoknak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, kürt, ütő. Saját hangszer esetén: szaxofon és harmonika. Tánc: társastánc, neptánc. Képzőművészet: előképző, kézműves, rajz-festés, kerámia. Dramajáték. A felvételi és a beiratkozás időpontja: 2003. június 12-13. (csütörtök, péntek) 14-18 óráig. Helye: Szarvas, Rákóczi u. 5. Bővebb felvilágosítás: 66/312-720. A TANÉVZÁRÓ ÜNNEPELT JÚNIUS 11-ÉN 17 ÓRAKOR A VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN TARTJUK. Brachna Irén, igazgató

Ünnepi istentiszteletek és misék rendje

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Június 8. Pünkösöd vasárnapja:
10.00 óra: Ünnepi istentisztelet az Ótemplomban
Istentisztelet után püspökavlasztó közgyűlés
13.00 óra: Úrvacsorai istentisztelet (Örménykút, Szebe-gyinszki tanya)
15.00 óra: Úrvacsorai istentisztelet (Középhalom)
Június 9. Pünkösöd hétfője:
9.00 óra: Konfirmációi vizsga a gyülekezeti teremben (Vasút u. 10.)
10.00 óra: Konfirmációi istentisztelet úrvacsorával az Ótemplomban

Erős vár a mi Istenünk!

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Újtemplomi Egyházközség

Pünkösöd I. ünnepén:
9.00 órakor: ünnepi istentisztelet tanévzárással és úrvacsorával a templomban. Istentisztelet után püspökavlasztó közgyűlés a templomban.
13.30 órakor: istentisztelet Kardoson tanévzárással és úrvacsorával, utána püspökavlasztó közgyűlés.
15.00 órakor: istentisztelet Örménykúton tanévzárással és úrvacsorával, utána püspökavlasztó közgyűlés.
15.00 órakor: istentisztelet Bethánia I. otthonban
16.00 órakor: istentisztelet Bethánia II. otthonban
17.00 órakor: istentisztelet Immanuel otthonban
18.00 órakor: istentisztelet a templomban. Utána: gyülekezetünk püspökavlasztási eredményének kihirdetése

Pünkösöd II. ünnepén:
9.00 órakor: ünnepi konfirmációi istentisztelet a templomban, utána gazdag programokkal egész napos ifjúsági találkozó.

Minden kedves olvasónkat és gyülekezetünk tagjait szeretettel hívjuk és várjuk gyülekezetünkbe ünnepi alkalmainkra! Együttal Istenőt gazdagon megáldott pünkösdi ünnepeket kívánunk!

Deme Zoltán és Erika lelkészek,
valamint Melis Orsolya gyülekezeti munkatárs

Római Katolikus Egyház

Ünnepi szentmisék Szarvason a katolikus templomban:
- szombaton 18.00 órakor
- Pünkösöd vasárnap 9.00 és 18.00 órakor
- Pünkösöd hétfőn 7.00 órakor
Ünnepi szentmise Csabacsüdön:
vasárnap 11.00 órakor

Református Egyház

Szarvason a református imaházban (Vasút u. 66.)
Pünkösöd I. nap: 10.30 konfirmációi istentisztelet, úrvacsorával
Pünkösöd II. nap: 10.30 istentisztelet
Csabacsüdön az evangélikus templomban:
Pünkösöd II. nap 14.00 istentisztelet úrvacsorával
Vasárnaponként a felnőtt istentisztelettel egy időben gyermek istentisztelet tartunk az óvodás és általános iskolás korú gyermekek számára a parókia épületében.

Áldott pünkösdi ünnepet kívánunk Jézus szavával:
"Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanítom leszteket... egészen a föld végső határáig."
(Apostolok cselekedetei 1.8.)
a szarvasi reformátusok

Tanszaki bemutató

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Néptánc Tanszaka tanév végi tanszaki bemutatót tart 2003. június 6-án, 17 órai kezdettel a Vajda Péter Művelődési Központban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Pünkösdi találkozó

Szeretettel hívunk, várunk minden kedves érdeklődőt, valamint mindazokat, akik jelenleg az Újtemplomi Ifjúsági Csoport aktív tagjai, illetve korábban azok voltak!

A találkozó időpontja: 2003. június 09. (Pünkösöd Hétfő).

Helye: Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet (Szabadság u. 70.)

Program:
- de 9.00 órától konfirmációi vizsga és ünnepi úrvacsorai istentisztelet
- a már délelőtt érkező résztvevők számára egyszerű közös ebéd, utána:
- ismerkedés, közös éneklés, zene, játékok, beszélgetés.
- A délután témája: értékesítés, értékeink, kapcsolataink.
Töltsük együtt tartalmasan Pünkösöd Hétfőjét!!!

Hittanos tábor

Kedves érdeklődő szülők, gyerekek, fiatalok!

Idén nyárra is szervezünk angol nyelvi és hittanos tábort amerikai segítők részvételével! Ideje: 2003. július 7-12. között (hétfőtől szombatig). Helye: a gyülekezeti terem és udvar (Szabadság u. 70.).

Program gyerekeknek 6-16 éves korig:

Naponta 9-16.00 óra között lesznek a foglalkozások (Jezus példázatai nagyméretű báb és más szemléltetéssel, énektanulás, aranymondás, nyelvgyakorlás, kézműves és egyéb játékos tevékenységek).

Ebéd: a gyerekek közös ebédeltetését a Vasipari ebédlőben oldjuk meg, aki igényli, kérjük minél előbb jelezzék vissza előre a szervezés érdekében! Összesen 2.000 forint ebédköltségre kell számítani a héten. (Ebédrendelés a Lelkeszi Hivatalban hétköznap 8-17.00 óra között; határidő: július 3. csütörtök. Tel.: 313-131 vagy 06-30/373-0922. Melis Orsolya).

A délutáni foglalkozásokat is együtt, 14.00 órakor szeretnénk kezdeni!

Esténként 18.00 órától fiatalok és felnőttek részére szintén az amerikai és más vendégek szolgálatával közös alkalmakat tartunk!

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt

Gyermekrajzok

A Vajda Péter Művelődési Központ által hirdetett gyermek-napi rajzversenyre érkezett alkotásokból láthatnak felítőt az érdeklődők a művelődési ház galériáján. A gyermekrajz-kiállítás június végéig látható.

A görkorit nem lehet abbahagyni

- Azt mondták, előben nem néznék meg - mondja a szülei véleményét némiképp büszke mosollyal az egyik görkoris srác a szarvasi grund aszfaltján tova gurulva. Áztán nekifut, felgurik, a levegőben hátraarcot csinálva érkezik a deszkából kirakott lejtőre, majd gurulni kezd lefelé és... és életben marad. A hétköznapi embernek borsódzik a háta. Nem érti, mi ebben a jó? Mi ebben a sport? De ha kiséideig hallgatja mit beszélnek ezek a fiúk a pályán, már-már odáig jut, hogy töprengeni kezd rajta, vajon honnan lehetne szerezni olcsón egy ilyen lábra húzható guruló alkalmasosságot.



- Ez egy nehéz sport, nehéz megtanulni. Nem annyira izom-, inkább lelki sport. Nehéz, ezért nagy öröm, mikor jól megy - kezdi a magyarázatot Truczka Mihály, s tekintve arcán az eközbeni átszemléltetést, percig sem lehet kételkedni szavai őszinteségén. - Az extrém sportok célja nem a győzelem, hanem a jellemfejlesztés. Ez nem valami olyasmi, amire születni kell, nem kell tehetség hozzá, megtanulható dolog. Ha az ember megszereti, akkor beépül a gondolkodásába, reggelente ezzel ebéred és azt tervezgeti, mit fog csinálni a délutáni edzésen. A görkorizás ezeket a gyerekeket megakadályozza abban, hogy szélsőséges irányba menjenek el.

Ő meséli el azt is, nyolc éve, hogy fiatalok egy csoportja sportként úzi a görkorizást, három éve, hogy egyesület alakítottak. A Szarvasi Ifjúsági Kör tagjainak 60-70 százaléka görkorisokból áll, akik minél többet szeretnének "kihözni" ebből a sportból. - Régebben a Penny Market parkolójában gyakoroltunk. Hallgatólagos megállapodás volt közöttünk, de mivel nem az övek volt a magánterület ez előbb-utóbb konfliktusokhoz vezetett. Elégé nyugós volt a pályaelemeket folyton szétzúzni majd összerakni. Nagyon nagy volt az örömmünk, mikor a Kossuth téri grund egyik szektorát megkaptuk. Elkészítettük a pálya mereteinek megfelelő Skate-park elemeket. Minden volt: grund, cucc, élet, gyakorlás... Szép másfél év volt - nosztalgizák, majd arról beszél, hogy rangos görkorisolya-sport rendezvények is zajlottak ezen a pályán, az övek közül pedig Kasuba Peti a tiszajúvárosi országos versenyen második helyet tudott szerezni a támogatott profik között.

A mérete szabott pályaelemek most egy Petőfi utcai telken próbálják elhinni, hogy az övek még nem az ellejejtett, feleslegessé vált holmik sorsa. Truczka Misi szerint csak az anyag, amiből elkészítütek, vagy 400 ezer forintba került.

- Igen, valóban volt szóváltásunk a közeli ház lakóival a zaj miatt. És mikor megkértek bennünket, hogy menjünk el a pályáról, megértésel fogadtuk a kérést, minthogy mi is jóindulatot tapasztaltunk akkor, mikor megkaptuk a helyet.
- Hogyan hatott ez a lépés a közösségre? Elszéledtek az emberek?
- Ugyanannyian vagyunk, csak egy kicsit szomorúbbak - hanzik a válasza, majd elmeséli, hogy idén március elején szerepelt a

ban jöttem el először, láttuk milyen jó hely. Áztán Misiék megtanítottak bennünket korizni - mondja, majd mikor "mestere" szerénykedő morgogását hallja, hozzá intézi szavait. - Ki csúsztatott le a korlátot? Ki mondta, hogy ne parázz! A görkori jó dolog. Le lehet vezetni vele az idegességet. Jobb így mint ha a falat rúgdosnám. A görkori olyan mint a drog. Ha elkezded nem lehet abbahagyni.

Hasonló véleményen van Szrnka Árpád érettségire készülő gimnazista is, aki kiskora óta szeretett volna megtanulni görkorcsolyázni, és őt is Misi bátorította. Bizonygatja, hogy a görkorcsolya nem veszélyes sport. Nincs több törés, húzódas vagy ilyesmi mint például a fociban. Mert a focisták a labdára figyelnek, ők viszont arra minél tökéletesebb legyen a modulátuk. Ma már versenyekre jár, és ahogy fogalmaz: frusztrációként éli meg, hogy most nincs pályájuk. Bár néhány dolgot visszahoztak a grundra és mostanában az ittlakók sem szólnak a délutáni korizás miatt.

És azért annyira nem rossz a helyzet. Vagy legalább van jó híre



is Truczka Mihálynak. Az önkormányzat Ifjúsági Alapjából nyertek 50 ezer forintot. Ezekből kisebb pályaelemeket vásárolnak majd. A képviselők támogatták azt az elképzelésüket, hogy a nyári szünetben valami módon a Fő téri iskola udvarán alakítsanak ki egy görkoris "bázist".

- Az utcan egyedül korizókat szeretnénk megcélolni, szeretnénk ha csatlakoznának a közösségünkhöz. Szeretnénk egy tévét, amin sportfilmeket vetítenénk, megmutatnánk néhány dolgot a kisebbeknek és a szüleiknek. Szóval egy oktató jellegű extrém sportrendezvény-sorozatot csinálnánk.

Végül bemutatnak néhány figurát az illusztráció kedvéért. Roppant nehéz fotózni. De a korizás rém egyszerű: lendület, a láb a rúdra, a lábakat keresztbe és már lehet is gurulni. Tessék csak megpróbálni!

K.Zs.

Vezetőválasztás

A napirendi pontok elfogadása után a Tessedik Sámuel Főiskola Főiskolai Tanácsa megtartotta soron következő ülését május 28-án a TSF Rektori Hivatalának tanácstermében. Az esemény vendége volt Tokár István, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke.

Az ülésen Tóth László gazdasági főigazgató tájékoztatót tartott a Gazdasági Főigazgatóság munkájáról.

Ezt követően a tanács tagok véleményezték a vezetői posztokra beérkezett pályázatokat. Minden posztra egy pályázat érkezett be és a békéscsabai kar kivételével mindenhol támogatták is a pályázatokat. E kar főigazgatói posztjára új pályázatot foglalt ki, addig Barta Árpád főigazgatót bízták meg a kar vezetésével. A többi vezetői pályázat sorsáról a tanács titkos szavazással döntött. A gazdasági főigazgatói posztot továbbra is Tóth László, a gazdasági főigazgatóhelyettesi posztot Virág Ferenc, a főtítkári posztot Horváthné

J.K.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit, Janecskó Katalin

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.
Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

